
«Грамота до всього українського народу» 

 

     Всім Вам,   козаки   та   громадяне   України,  відомі  події посліднього часу, 

коли джерелом лилася кров кращих синів України і знову відродившася 

Українська Держава стояла коло краю загибелі. 

     Спаслась Вона  дякуючи  могутньому  підтриманню   центральних держав,  які, 

вірні свому слову, продовжують і по цей час боротись за цільність і спокій 

України… 

     Бувше Українське   Правительство   не   здійснило  державного будування 

України, позаяк було зовсім не здатне до цього. 

     Цією грамотою я оголошую себе Гетьманом всієї України. 

     Управління Україною   буде  провадитися  через  посередництво призначеного 

мною Кабінету Міністрів і на остаточнім обґрунтовані нижче  долучених  до 

цього законів про тимчасовий державний устрій України… 

     В найближчий  час  буде  виданий  закон,  установляючий новий порядок 

виборів до Українського Сойму. 

     До цього я буду твердо стояти на сторожі порядку й законности в Українській 

Державі,  буду домагатись негайного  виконання  всіх державних розпоряджень 

…     Права приватної   власности   -   як  фундаменту  культури  і  

цивілізації,  відбудовуються в повні  мірі,  і  всі  розпорядження  

бувшого Українського Уряду, а рівно тимчасового уряду російського,  

відміняються і касуються.  Відбувається повна свобода по зробленню  

купчих по куплі-продажі землі. 

 Поруч з цим будь прийняті міри по відчуженню земель по дійсній їх 

вартости від  великих  власників,  для  наділення земельними участками 

малоземельних хліборобів. 

     Рівночасно будуть твердо забезпечені права робітничого класу.  Особлива 

увага буде звернена на поліпшення правового  становища  і умов  праці 

залізничників,  котрі при виключно тяжких умовах ні на один час не кидали своєї 

відповідальної праці. 

     В області економічній і фінансовій відбувається повна свобода торгу й 

відчиняється широкий простір  приватнього  підприємства  й ініціятиви… 

 

Гетьман  Всієї  України                                                       Павло Скоропадський 

 


